
Campeonato Amazonense Sub 20 - 2023
Relatório do delegado 
Jogo: Fast Clube x EBS

Informo que a partida ocorria normalmente até 
os 33 minutos do segundo tempo, quando após 
uma jogada de ataque da equipe do EBS, o 
árbitro da partida assinalou penalidade máxima 
para a equipe visitante.

A partir desse momento, os integrantes da 
comissão técnica e da diretoria do Nacional 
Fast Clube iniciaram uma série de reclamações 
contra o árbitro da partida. Em um dos lances 
posteriores a penalidade, o árbitro marcou uma 
falta próximo do setor onde encontravam-se os 
integrantes da direção do fast Clube.

O senhor Darlan Borges, técnico da equipe, 
reclamou muito da arbitragem e proferiu as 
seguintes palavras: “Só tu que viu esse pênalti” 
“Tu que tá bagunçando o jogo”, o mesmo 
continuou reclamando da marcação da 
arbitragem em vários momentos, até o final da 
partida.

Informo também que o senhor Joberth 
Alessandro Silva Nascimento, dirigente do Fast 
Clube, também reclamou bastante sobre a 
marcação da arbitragem e também aos 33 
minutos do segundo tempo, quando o árbitro 
da partida pediu pra eles se retirarem das 
cabines da imprensa do campo da ulbra, ele 



proferiu as seguinte palavras: “Tá fora do 
campo porra”, “Aqui é torcida porra”, “Aqui é 
torcida porra”.

O árbitro decidiu parar a partida para os 
integrantes se retirarem do local, os integrantes 
citados acima se negaram a sair do local, onde 
ouvíamos de alguns membros do clube, que 
estavam na cabine, dizendo que não iriam sair 
do local pois o campo da Ulbra é de 
propriedade do Fast Clube, foi quando o árbitro 
em conversa conosco, decidiu continuar a 
partida e relatar as ocorrências na súmula da 
partida.

O dirigente do Fast Clube, Joberth Nascimento, 
ofendeu com ofensas pessoais o dirigente da 
federação amazonense de futebol Thiago 
Durante, e no final disse:”Dê o poder para o 
homem que você vai conhecer quem ele é”.

Sendo só para o momento.

Rodrigo Novaes 
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